

В городе Новосибирске завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника Ростехнадзора в получении взятки



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении Марии Усмановой в совершении четырех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ

По версии следствия, с 2016 по 2017 год главным государственным инспектором Новосибирского отдела по надзору за тепловыми электростанциями, теплогенерирующими установками и сетями и котлонадзору Сибирского управления Ростехнадзора Усмановой, в нарушение требований № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указа Президента РФ от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», а также должностного регламента, определяющих требования к антикоррупционному поведению государственных служащих, за денежное вознаграждение оформила акты осмотров и выдала разрешения на допуск в эксплуатацию тепловых энергоустановок ряду юридических лиц на территории г. Новосибирска. Общая сумма полученных взяток составила 185 тыс. рублей

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения его копии обвиняемому будет направлено в суд для рассмотрения по существу

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1216068>